



Dílčí smlouva o poskytování služby Flexible Computing (Technická specifikace)

k Rámcové dohodě o poskytování mobilních telekomunikačních služeb pro resort PS č. 1-274144742889_0, uzavřené dne 15. 1. 2021

(dále jen „Rámcová dohoda“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.

Sídlo: náměstí Junkovych 2

155 00 Praha 5

IČ: 25788001

Oprávněný zástupce:

(dále jen „Poskytovatel“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílčí smlouvy: [nezveřejněno]

Vyúčtování ceny za poskytnuté služby: [nezveřejněno]

Technických záležitostech: [nezveřejněno]

Účastník: ČR - Ministerstvo práce a sociálních věcí

Sídlo: Na Poříčním právu 376/1

128 00 Praha - Nové Město

IČ: 00551023

Oprávněný zástupce:

(dále jen „Účastník“)

Tel./email: [nezveřejněno]

Tel./email: [nezveřejněno]

Tel./email: [nezveřejněno]

Předmět Dílčí smlouvy

V souladu s Rámcovou dohodou, resp. Dodatkem č. 1 k Rámcové dohodě, se smluvní strany dohodly na poskytování služeb ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílčí smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílčí smlouvě.

Identifikace služby

Název služby:

k Rámcové dohodě č.: 1-274144742889_0 **Požadavek na:** zřízení služby

Dílčí smlouva/verze: 2/1 **Nahrazuje Dílčí smlouvu/verzi:** -

Nákladové středisko: Hlavní

**Místo poskytování služby - Datová rezidence**

Služba je poskytována na území České republiky

	NÁZEV A POPIS LOKALITY
Primární lokalita	Vodafone Czech Republic a. s. Ulice, č.p.: Zděbradská 75 PSČ, Město: 251 01 Jazlovice
Sekundární lokalita	Vodafone Czech Republic a. s. Ulice, č.p.: Středokluky 367 PSČ, Město: 252 68 Středokluky

Termíny a doba trvání Dílní smlouvy

Dílní smlouva se uzavírá na dobu 12 kalendářních měsíců s tím, že poskytování služeb dle této Dílní smlouvy bude zahájeno bez zbytečného odkladu, nejpozději do 5 dní od uzavření této Dílní smlouvy. Prodloužení doby poskytování služby dle této Dílní smlouvy může být sjednáno formou dodatku k této Dílní smlouvě. Minimální doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Dílní smlouvy) je stanovena v délce 6 kalendářních měsíců.

V případě ukončení této Dílní smlouvy před uplynutím minimální doby trvání sjednané v této Dílní smlouvě v délce 6 měsíců z důvodu na straně Účastníka (zejména odstoupením od Dílní smlouvy či od Rámcové dohody ze strany Poskytovatele, ukončením podnikatelské činnosti Účastníka, apod.) je Účastník povinen zaplatit Poskytovateli smluvní pokutu ve výši součtu všech měsíčních poplatků za službu sjednaných v této Dílní smlouvě zbývajících do uplynutí minimální doby trvání Dílní smlouvy, a to za každé místo připojení a dále je Účastník povinen uhradit Poskytovateli poplatek za deinstalaci služby a koncových zařízení ve výši 5 800, Kč za každé místo připojení (lokalitu) Účastníka.

Tato úhrada představuje paušální odškodnění Poskytovateli za předčasné ukončení Dílní smlouvy před uplynutím oboustranně dohodnuté minimální doby trvání (náhrada škody vzniklé v důsledku toho, že Účastník nesplnil svůj závazek z Dílní smlouvy).



Specifikace Služby a cenová ujednání

Flexible Computing - Managed Cloud

vCPU	vCPU share	1 ks	Počet vCPU	Cena celkem vCPU	
Cloud core shares	1:8 core	64 Kč	0	- Kč	
	1:4 core	100 Kč	4	400 Kč	
	1:3 core	124 Kč	0	- Kč	
	1:2 core	199 Kč	0	- Kč	
Full reserved core	Dedicated core	398 Kč	0	- Kč	
vRAM	Specifikace	1 ks	Počet GB vRAM	Cena celkem vRAM	
vRAM	DDR4 , 2133MHz, ECC	57 Kč	8	456 Kč	
vDisk	KPI / SLA	Specifikace	1GB	Počet GB	Cena celkem vDisk
SATA-7K	(100 IOPS hour average)		1,30 Kč	100	130 Kč
SATA-7K - Snapshot backup	(100 IOPS hour average)		0,80 Kč	0	- Kč
SSD	(4KIOPS hour average)		2,40 Kč	0	- Kč
SSD - Snapshot backup	(4KIOPS hour average)		1,20 Kč	0	- Kč

Virtuální servery:

vCPU: 4ks vRAM: 8 GB; vDISK: 100 GB

986 Kč

Networking	Specifikace	Cena za Ks	Ks	Cena celkem Networking
MPLSkonektivita 10 Mbps	bez limitu přenosu dat	34,00 Kč	1 Ks	34 Kč
Internetová konektivita 1 Mbps	bez limitu dat do NIX/ zahraničí	5,20 Kč	50 Mbps	260 Kč



Networking: 294 Kč

Doplňkové služby služby Managed Cloud:

Doplňkové služby :	KPI / SLA	Specifikace	Měsíční cena	Počet GB / Ks	Cena měsíčně
Předřazený firewall	max 100 Mbit/ s	Managed stavový firewall pro VM (do internetu a mezi VMs), VM obsaženo, max 20 pravidel	656,00 Kč	0	- Kč
Předřazený firewall MPLS do 100 Mbit/ s	max 100 Mbit/ s	Managed stavový firewall pro VM (do internetu i MPLS mezi VMs a MPLS), VM obsaženo, max 20 pravidel	1 656,00 Kč	0	- Kč
Předřazený firewall MPLS do 1 Gbps	max 1 Gbit/ s		2 667,00 Kč	0	- Kč
add-on IPSEC tunel site2site 50	do 50 Mbit/ s	Managed IPSEC tunel on VF site, VM included, add-on pro službu Předřazený firewall	878,00 Kč	0	- Kč
add-on IPSEC tunel site2site 100	do 100 Mbit/ s		2 167,00 Kč	0	- Kč
add-on VPN koncentrátor 50	50 Mbit/ s (L2TP-IPSEC nebo OpenVPN)	Inicializační konfigurace, školení zákazníka, webGUI pro administraci VPN účtů (správa, statistiky), licence SW, VM included, add-on pro službu Předřazený firewall	878,00 Kč	0	- Kč
add-on VPN koncentrátor 100	100 Mbit/ s (L2TP-IPSEC nebo OpenVPN)		2 167,00 Kč	0	- Kč
add-on Traffic shaping (50Mbps)	max 50 Mbit/ s	Management proužnosti VLAN a IP provozu, doplněk pro službu Předřazený firewall	833,33 Kč	0	- Kč
VPN Router 40 Mb/ s	15 Mbit/ s	VPN směrovač pro připojení LAN včetně správy. Instalace vzdálená s asistencí "hot-hands". Dopravné v rámci ČR a SR v ceně.	764,00 Kč	0	- Kč
VPN Router 100 Mb/ s	50 Mbit/ s		1 241,00 Kč	0	- Kč

Doplňkové služby: Jednorázově: - Kč Měsíčně: - Kč

REKAPITULACE: Zvolená úroveň SLA: 99,90%

Zdroje pro Managed Services:	vCPU: 4	Virtuální servery a Networking	1 280 Kč
	RAM: 8 GB	Doplňkové služby:	- Kč
	Storage: 100 GB	Přirážka za SLA:	- Kč
	Konektivita MPLS: 10 Mbps	Sleva:	1 279 Kč
	Konektivita Internet: 50 Mbps		

Jednorázově: - Kč Flexible Computing - Managed Cloud měsíčně: 1 Kč

Jazyk vyúčtování : Český



Speciální ustanovení

1. Smluvní strany ujednaly, že Poskytovatel je oprávněn ve smyslu ustanovení § 1752 občanského zákoníku jednostranně změnit v přiměřeném rozsahu podmínky služby. Smluvní strany ujednaly, že v případě, že Poskytovatel provede změny, které by měly za následek podstatné zhoršení podmínek služby (netýká se zvýšení ceny za stávající licence v důsledku zvýšení ceny poskytovatelem licence), budou tyto změny oznámeny Účastníkovi 30 dní předem. Taková změna nabývá účinnosti dnem uvedeným v oznámení, které bude Účastníkovi oznámeno nejméně než 30 dnů před datem účinnosti změny. Účastník má právo ve stejné lhůtě uplatnit právo na odstoupení od Dílčí smlouvy upravující poskytování služby. V případě nevyužití práva na odstoupení, dochází k automatické změně podmínek služby podle Poskytovatelem navržených změn bez nutnosti uzavření dodatku.
2. Smluvní strany ujednaly, že Poskytovatel není oprávněn jednostranně měnit cenu za službu, výjimkou případů, kdy dojde ke zvýšení ceny služby v důsledku zvýšení ceny ze strany poskytovatele licencí, a to po dobu minimální doby užívání služby.
3. Účastník bere na vědomí a souhlasí s tím, že služba, jakožto služba elektronických komunikací a služba informační a komunikační technologie se neustále vyvíjí a z tohoto důvodu je třeba čas od času a s ohledem na technologický vývoj provést změny vedoucí ke zlepšení technických, organizačních či ekonomických aspektů služby, a z tohoto důvodu je Poskytovatel oprávněn provádět změny podmínek Dílčí smlouvy, na základě nichž by Účastníkovi vznikaly povinnosti jakéhokoliv druhu. Ceny za softwarové licence, hrazené příslušným poskytovatelům licencí prostřednictvím Poskytovatele, budou automaticky upraveny v případě změn na straně dodavatelů. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že Poskytovatel má právo změnit, bez dopadu na výše uvedená ustanovení, technické parametry, systémy a zdroje v důsledku technologického vývoje softwarových a hardwarových komponent, a to při zachování stejné funkcionality.
4. Smluvní strany ujednaly, že odpovědnost za škodu ze strany Poskytovatele je omezena maximálně na částku odpovídající celkové částce za služby uhrazené Účastníkem na základě této Dílčí smlouvy v období posledních 6 měsíců před vznikem nároku na náhradu škody.

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové dohodě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný ceník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. Smluvní strany se výslovně dohodly, že po uplynutí trvání Dílčí smlouvy, bude Dílčí smlouva ukončena, pokud nebude její trvání dodatkem prodlouženo.
5. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
6. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
7. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
8. Tato Dílčí smlouva se uzavírá v elektronické podobě, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem minimálně ze strany Účastníka.
9. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

V Praze dne 27. 6. 2022

V Praze dne 5. 8. 2022

Eva Hrdličková, Key Account Manager

Ing. Stanislav Klik, náměstek pro řízení sekce ekonomické a provozní

